

## **Обзор рынка цветных металлов за 16.01.09**

### **Динамика**

Ситуация в секторе цветных металлов в пятницу характеризовалась ростом цен на все металлы. Стоимость главных представителей укрепились на фоне роста цен на драгоценные металлы.

На Лондонской бирже металлов LME алюминий немного укрепился. Он закрылся на отметке 1445,00 доллара за тонну.

Медь на момент закрытия биржи также подросла. За тонну этого металла игроки предлагали 3342,00 долларов за тонну.

Никель подорожал и составил в цене 10750,00 долларов за тонну.

### **Причины**

Позитивная картина в секторе благородной металлургии проявила себя как поддержка для сегмента цветных металлов. Рост цен на золото и серебро поддержал «бычьи» настроения в смежных металлургических секторах и способствовала укреплению цен на никель, алюминий и медь.

### **Чего ожидать?**

Умеренное укрепление или несильная коррекция — наиболее вероятная динамика торгов в понедельник. На фоне отсутствия торгов в американскую сессию, рынок будет сконцентрирован вокруг событий европейской сессии, и основная динамика на LME будет определяться факторами, имеющими свою силу в первой половине дня. В любом случае резкие движения маловероятны.

### **Чего опасаться?**

В случае усиления корреляции с сектором драгметаллов цены на цветные металлы могут впасть в зависимость от них. На фоне ожиданий отсутствия важных новостей это способно сделать сектор подвижным и зависимым от драгметаллов.

## **Обзор рынка драгоценных металлов за 16.01.09**

### **Динамика**

Пятничные торги проходили под знаком укрепления цен на драгоценные металлы. Стоимость основных представителей этого сектора выросла, но общая техническая картина по-прежнему остается двоякой в локальной перспективе.

Цена закрытия золота на NYMEX составила 842,80 доллара за тройскую унцию.

Цена закрытия серебра составила 11,29 доллара за тройскую унцию.

### **Причины**

Цены на золото и серебро укрепились в пятницу, причем рост был достаточно ощутимым. Котировки желтого металла практически вернулись к прежним значениям в районе 850,00

долларов за тройскую унцию, и сегодняшние торги проходят под знаком удорожания золота. Серебро также продемонстрировало рост цен и действовало в согласии со своим «старшим братом».

Одной из причин было ослабление доллара на FOREX, а также рост американского фондового рынка. Впрочем, долгосрочные факторы продолжают оказывать наибольшее влияние на рынок.

### **Чего ожидать?**

Желание активных продаж золота, серебра и платиноидов явно пойдет на убыль. «Догнав» золото до критических уровней поддержки, игроки обратили внимание не только на технические уровни, не позволяющие золоту спокойно и плавно уйти ниже, но и на фундамент, который говорит не в пользу американца. Судя по всему, активность «» пойдет на спад, и на рынке появится больше желающих покупать.

### **Чего опасаться?**

В понедельник биржевые торги в Штатах проводиться не будут, так как сегодняшний день объявлен выходным в связи с национальным праздником — Днем Мартина Лютера Кинга. Это повышает вероятность локального роста волатильности на торгах во вторник.

## **Обзор рынка нефти за 16.01.09**

### **Динамика**

Ситуация в топливном секторе остается нейтральной. Котировки на основные виды горючего изменялись разнонаправленно и закрылись также.

На момент закрытия биржевых торгов на NYMEX нефть марки Light Sweet Crude составила в цене 36,51 доллара за баррель.

Нефтяная смесь сорта Brent в Лондоне на бирже ICE Futures закрылась по цене 46,57 долларов за баррель.

### **Причины**

Несмотря на то, что торги в пятницу отчасти сопровождалась умеренным позитивом, рынок продолжает находиться под давлением со стороны «медведей». В пятницу на стоимость топлива повлияли новости фундаментального характера. Международное энергетическое агентство опубликовало отчет, в котором понизило прогнозы потребления топлива в 2008 году почти на миллион баррелей. В среднесрочной перспективе это не сулит ценам на «черное золото» ничего хорошего.

### **Чего ожидать?**

Поступательное продолжение снижения стоимости горючего — самая реалистичная из перспектив. Волатильность будет снижаться, так как на рынке присутствуют достаточные объемы торгов, и ликвидность остается на высоком уровне. Коррекционных попыток укрепления избежать вряд ли удастся, но они не вносят принципиальных изменений в общую картину down-тренда.

### **Чего опасаться?**

В понедельник биржевые торги в Штатах проводиться не будут, так как сегодняшний день объявлен выходным в связи с национальным праздником — Днем Мартина Лютера Кинга. Это повышает вероятность локального роста волатильности на торгах во вторник.